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             Dnia 5 grudnia 2024 roku w Szkole Podstawowej w Wiśniewie odbył się Szkolny Konkurs Kolęd i Pastorałek. Organizatorem konkursu była pani Iwona Zawadzka- Sztandera, a jego celem była popularyzacja kolęd i pastorałek, uwrażliwienie na ich piękno poprzez ukazanie ich różnorodności, poszerzenie wiedzy na temat tradycji bożonarodzeniowych, wymiana doświadczeń wokalnych między uczestnikami, wytworzenie świątecznej atmosfery oraz promocja młodych talentów. 
          Przy ocenie wokalnej prezentacji brano pod uwagę wybór odpowiedniej kolędy, pastorałki, walory głosowe, czystość i poprawność wykonania, znajomość tekstu, poczucie rytmu, interpretację oraz ogólne wrażenie artystyczne. Uczestnicy śpiewali z wykorzystaniem podkładów muzycznych. 
Nagrodzono następujących uczniów:
I miejsce:        Nadia Gustyn kl. I, Zofia Gazda kl. V,
II miejsce:       Szymon Groskop (Oddział Przedszkolny), Blanka Buda kl. II,
III miejsce:      Oliwia Bielińska (Oddział Przedszkolny), Aleksandra Parys kl. II.
Wyróżnienia:  Alicja Parys (Oddział Przedszkolny), Janek Musiela kl. II, Sandra Chorodyńska kl. VII.                     
Nagrodzeni laureaci wystąpią podczas szkolnej Wigilii.
Nagrody za udział:  
Bruno Hintz (Oddział Przedszkolny), Lena Grugel (Oddział Przedszkolny), Patrycja Will (Oddział Przedszkolny), Anastazja Marszelska (Oddział Przedszkolny), Barbara Ewert (Oddział Przedszkolny), Wojciech Will kl. I, Miłosz Pawełczak kl. I, Bianka Hintz kl. II, Marianna Lutowska kl. V, Nadia Krzyżkowska kl. VII. 

      Nagrody  dla uczestników konkursu  ufundowała Rada Rodziców, pani Agnieszka Musiela oraz firma Kapost. Wszystkim dziękujemy za udział w konkursie i życzymy radosnego kolędowania przy choince w ciepłej, rodzinnej atmosferze.
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